

杜集区委七届十次全体会议召开

加快推动新时代美好杜集高质量发展

■记者 黄旭 通讯员 王鹏飞

实习生 庞格

本报讯 10月23日，中国共产党杜集区第七届委员会第十次全体会议召开。全会由区委常委会主持。杜集区委书记姜颖发表讲话。区委副书记、区长梁龙义，区委委员、区委候补委员出席会议。

全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，全面贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，研究部署推动总书记重要讲话指示精神在杜集落地落实的思路举措，在加快建设新时代美好杜集上取得新的更大进展。

会议审议通过《中共杜集区委关

于深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神奋力在构建新发展格局中实现更大作为在加快建设新时代美好杜集上取得新的更大进展的实施意见》《中国共产党杜集区第七届委员会第十次全体会议决议》。姜颖就《实施意见(讨论稿)》向全会作了说明。

姜颖指出，要提高政治站位，切实增强贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神的政治自觉思想自觉行动自觉。在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键节点，习近平总书记亲临安徽考察指导，具有极其重大的里程碑意义。要把贯彻落实总书记考察安徽重要讲话指示精神作为践行“两个维护”最直接、最具体、最生动的

体现，做到时时都有维护意识、事事可见维护行动、处处彰显维护效果。

姜颖强调，要担起政治使命，加快推动新时代美好杜集高质量发展。要聚焦互促互通，扩大有效投资，激活消费潜力，完善流通体系。要聚焦改革创新，着力催生发展新动能。要聚焦全面开放，在长三角一体化发展、招大引强、对外贸易中展现更大作为。要聚焦共建共享，不断增强人民群众获得感幸福感安全感，着力推动民生新改善。要聚焦全面从严治党，强化党的政治建设，锻造高素质干部队伍，巩固优化政治生态，着力开辟党建新境界。

姜颖要求，要强化政治担当，奋力完成全年目标任务。要全力以赴打好防疫“持久战”，全面做好“外防输入、

内防反弹”。要全力以赴确保脱贫“高质量”，全面打赢脱贫攻坚战。要全力以赴把握发展“主动权”，推动实现“量”的合理增长，推动实现“质”的稳步提升，推动实现“势”的全面成型。要全力以赴谋准“十四五”，突出问题导向，精准研判，编制出一部为新时代美好杜集建设夯基垒台的高质量规划。

全会号召，全区上下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神，不忘初心、牢记使命，在构建新发展格局中实现更大作为，在加快建设新时代美好杜集上取得新的更大进展。

姜颖走访慰问抗美援朝老战士 重温峥嵘岁月 送上诚挚祝福

■记者 朱冬 通讯员 张丹

本报讯 10月22日上午，杜集区委书记姜颖走访慰问抗美援朝老战士王兰曾，代表区委、区政府向他致以亲切问候和崇高敬意。

在老人家中，姜颖仔细查看了住

房情况，关切地询问生活、身体和医疗待遇落实情况，听老人讲述难忘的峥嵘岁月和如今的幸福生活。姜颖与老

人促膝而坐、亲切交谈，看到老人身体健康、精神矍铄，感到非常高兴。姜颖说，70年前的抗美援朝战争，中国人民志愿军以大无畏的英雄气概，保卫和平、反抗侵略、英勇作战，谱写了气壮山河的英雄赞歌，志愿军将士的功绩，党和人民永远不会忘记。

姜颖指出，我们纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年，就是要铭记志愿军将士们的丰功伟绩，就是要传

承弘扬伟大的抗美援朝精神，就是要引导社会各界特别是青少年在抗美援朝精神激励下继续奋斗前行。当前，全区上下正按照习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神和党中央、省委、市委各项决策部署，落实新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，决胜高水平全面建成小康社会，开启全面建设社会主义现代化的新征程。我们要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事

迹和革命精神，激励引导全区广大党员干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为新时代美好杜集建设贡献力量。

姜颖叮嘱相关部门要格外关心志

愿军老战士、老同志和志愿军烈属、军

属的生活，更有针对性地做好生活和

医疗服务工作，让他们安享晚年。

副市长张伟，区退役军人事务局、矿

山集街道党工委主要负责同志陪同慰问。

姜颖率队赴江苏宿迁学习考察

■记者 黄旭 通讯员 程功新
实习生 庞格

本报讯 目前，杜集区委书

记姜颖率队赴江苏省宿迁市泗

洪县、泗阳县、洋河新区等地学

习考察。

在泗洪县，姜颖一行实地考察了科晖现代农业碧根果产业园、县文化艺术中心、体育路广场等地，并与泗洪县委书记李爱华就现代农业、城市建设、民生等方面进行了交流。姜颖表示，泗洪经济社会发展保持良好态势，特别在产业发展、基础设施建设、生态保护等领域取得快速发展，形成的好经验、好做法值得杜集学习借鉴。希望两地能进一步加强交流、加深友谊，相互支持、合作协作。

考察泗阳县爱园镇的松江口

幸福家园后，姜颖要求，推进农村

房屋改造建设，要符合发展规律，

契合农民意愿，与脱贫攻坚、危房改造、农村人居环境整治、产业发展、民生保障等有机结合起来，既统一规划，又要满足群众个性化需求，因村制宜、因户施策，努力把农村建设成为既有田园气息，又有城市便利的幸福家园。

在洋河新区，姜颖一行考察了斯味特果品产业园、三葛国际乡村自然学校、洋河农业嘉年华、洋河酒厂等地。姜颖表示，杜集、洋河两地在白酒产业、酒文化旅游、精品果蔬、农旅融合等领域既有相似性也有互补性，合作空间广阔。希望双方进一步加强交流对接，结合两地特色，整合资源要素，积极谋划、落实一批对口合作事项，推动双方优势互补、互惠共赢、共促发展。

区委副书记陈爱军，区委办

公室、三镇两街道、东昱建投等

单位负责同志及部分村党总支书

书记参加考察。

杜集区召开经济运行、重大项目 建设调度暨“十四五”规划编制 工作动员部署会

■记者 朱冬 通讯员 韩伟

本报讯 近日，杜集区经济运行、重大项目建设调度暨“十四

五”规划编制工作动员部署会召

开。杜集区委副书记、区长梁龙

义出席并讲话，区委常委、常务副

区长王学成主持，区委常委、副区

长孙露露，副区长王蕾、张伟、冯

铁等参加。

梁龙义指出，今年面对突如其来

的新冠肺炎疫情和严峻复杂

的宏观经济形势，要认真贯彻落实

中央和省委、市委、区委决策部署，

聚焦“战疫情、稳经济”两个主

战场，按照“六稳”“六保”要求，坚

持稳中求进总基调，创新实干、锐

意进取，经济运行稳步恢复，项目

建设快速推进。

梁龙义强调，项目建设是经济

发展的生命线、动力源，是推动高

质量发展的有效之策，是振兴实体

经济的务实之举。为加快推动项

目建设，稳定全区经济运行，要认清形势、抢抓机遇，提振抓项目、抓投资的信心；要强化举措、突出重

点，掀起抓项目、抓投资的热潮；要

落实责任、强化调度，确保抓项目、

抓投资见实效。

梁龙义强调，“十四五”规划是绘制杜集未来五年的美好蓝图，引领杜集未来发展，加快杜集从“田园”向“游园”、“城镇”向“城

市”、“制造”向“智造”转变，推动杜集干部从“想干”到“会干”转

变，推进杜集“产城共兴、全域城

市”的发展进程。全区各级各部

门必须高度重视，加强统筹，充分

发挥主观能动性，积极参与、群策

群力，共同高标准高质量编制好“十

四五”规划。

区直部门和镇(街道)相关负责

人在会上作了发言，会议听取了“十

四五”规划编制工作汇报，与会区领导结合分管工作进行了

安排部署。

区领导督查指导人口普查摸底工作

■记者 黄旭 通讯员 张楚楚
实习生 庞格

本报讯 目前，杜集区第七次全国人口普查领导小组组长、区

委常委、常务副区长王学成督

查指导人口普查摸底工作。

王学成一行跟随着岱河社区

普查员，深入社区居民家中进行

摸底信息采集，全面了解入户摸

底工作的开展情况，并现场指导、

解决和探讨在入户过程中遇到的

业务问题、数据采集程序的操作，

同时向住户宣讲解释“七人普”相

关知识，指导和调研第七次人口

普查工作。

在听取了高岳街道近期工作

的开展情况后，王学成表示，此次人口普查要求严、细节多、难度大、时间紧，高岳街道辖区人口又多，情况复杂，是本次摸底工作的重点和难点，要密切跟踪、克服困难，一边实践一边探索，确保摸底工作顺利完成。

王学成要求，要加强安全保障

，由于“两员”人数众多，基于目

前的疫情防控形势，要切实把安

全放在第一位；加强纪律，严格执行

普查摸底工作纪律，切实做到入

户普查；加强普查“两员”业务

指导和工作质量督查，提高普查

质量；加强宣传，大力度、持续性、

多样化加强人普宣传和动员工

市委宣讲团走进杜集区 开展理论宣讲

■记者 刘星
见习记者 张旭
通讯员 刘翠芝

本报讯 10月22日下午，市

委宣讲团走进杜集区宣讲习近平

总书记考察安徽重要讲话精神及

《习近平谈治国理政》第三卷。

杜集区区直机关工委班子成员、各

基层党组织书记、党建业务骨干、

新党员、入党积极分子聆听了宣

讲。

市委宣讲团成员、市委党校校

委委员费蕙蕙系统地向与会人

员解读了《习近平谈治国理政》第三卷中十九个专题的主要内容，深入阐述了习近平总书记考察安徽重要讲话精神的核心要义。宣

讲引起了与会人员的热烈

反响，大家纷纷表示，要以习近平新

时代中国特色社会主义思想为

指导，在各自岗位上结合工作实

际，将理论成果转化成具体实践，

从而更好地为我市高质量转型发

展贡献力量。

■责任编辑 耿雪洁 视觉编辑 孙利 校对 杨秉侠

共青团杜集区委搭建爱心平台 小小“微心愿” 凝聚正能量

■记者 朱冬 通讯员 高孟文

本报讯 10月22日上午，由淮北市妇女联合会主办的2020年度巾帼志愿服务展示大赛在淮北市相王府学术B厅落幕。共青团杜集区委员会申报的“微爱圆梦”项目荣获三等奖！

“微爱圆梦”是共青团杜集区委开发的志愿服务项目。自2017年开始，该项目坚持以“生活急需，学习必须”为准则，以农村孤残、留守、贫困儿童群体为重点，通过村(社区)、中小学校上报，基层团干部走访核查，团区委入户层层把关，确保受助对象信息准确可靠。2017年以来共走访困难儿童2000余人次。

广泛宣传“领心愿”。向社会各界

广泛发放倡议书1100余份，并通过微信公众号、微博等新媒体发布信息，点击率达6500余次，举办“微爱圆梦”困难儿童微心愿公益活动启动仪式，区直各相关部门负责人、企业家及爱心人士参加。爱心人士通过心愿清单自愿认

领。2020年征集的170个“微心愿”在发布后2个小时内被全部认领。暖心帮扶“圆心愿”。爱心人士和单位在确定认领微心愿后，自行准备心愿物品，送达困难儿童手中。2017年以来，共有430余名爱心人士参与其中，为633名困难儿童圆梦微心愿，在圆梦的同时，有力践行了社会主义核心价值观，集聚了正能量。

此外，围绕“微爱圆梦”这一主题，共青团杜集区委还在留守儿童比较集中的学校，联系志愿者开展了国学、手工等兴趣课堂。在周末由志愿者对留守儿童进行一对一的功课辅导，并且在暑期开展“七彩假期”相关活动，丰

富孩子们的暑期生活。同时还为他们讲解有关防溺水、安全自护等相关知识，帮助他们提高自我保护能力，希望他们能够更好地迎接未来的生活。